Занятие 23. Матбой по неравенствам
Зад1. Докажите неравенство (a,b,c(0)
(a+b)(a+c)(b+c)(8abc
В каком случае достигается равенство?

Зад2. Докажите неравенство для положительных чисел
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Зад3. В таблицу записано 9 чисел: 

Известно, что 6 чисел – суммы строк и суммы столбцов таблицы равны между собой:

a1 + a2 + a3 = b1 + b2 + b3 = c1 + c2 + c3 = a1 + b1 + c1 = a2 + b2 + c2 = a3 + b3 + c3.

Докажите, что сумма произведений строк таблицы равна сумме произведений ее столб​цов:    a1a2a3 + b1b2b3 + c1c2c3 = a1b1c1 + a2b2c2 + a3b3c3.  

Зад4. Разбойники Габ и Рик делят кучу из 666 монет. Сначала Рик раскладывает кучу на 7 непустых кучек с разным числом монет. Затем Габ выбирает четыре самые меньшие кучки и отдает Рику, а остальное забирает себе. Как должен действовать Рик, чтоб получить как можно больше монет? Сколько он получит в самом лучшем случае?

Зад5. Числа 
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Докажите, что хотя бы одно из этих чисел равно 
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Зад 6. Докажите, что при любых положительных a и b выполняется неравенство 
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